
Algemene ledenvergadering VV Wacker
29 november 2023.

Aanwezig: lijst, incl. handtekening, aanwezigen beschikbaar bij secretaris
Met kennisgeving afwezig: André Prent (Corona), Arend Klomp, Stefan Bork

1. Opening
De ALV wordt om 20:30 uur door Klaas de Graaf geopend. Naast de bestuursleden zijn er 
ongeveer 20 overige leden aanwezig.

2. Vaststellen quorum
Er zijn onvoldoende leden aanwezig om een algemene ledenvergadering te houden. 
Zodoende wordt de ALV geschorst en opent de voorzitter een nieuwe buitengewone ALV.

3.  Opening buitengewone ledenvergadering
De notulen van afgelopen seizoen, 14 februari 2023, worden besproken. De aanwezige leden
hebben hierop geen op-/aanmerkingen. 

Klaas de Graaf blikt terug op het seizoen 2022-2023:
 Afgelopen seizoen heeft ons eerste team zich goed weten te handhaven in de derde 

klasse. Via de nacompetitie was er bijna  (weer) een promotie naar de 2e klasse.
 Ook het tweede en derde team hebben goed gespeeld. Het vierde had het wat 

zwaarder.
 Het damesvoetbal draait goed mee.
 Triville heeft een volwaardig bestuur met 6 man/vrouw en dat begint goed te 

functioneren. We constateren ze nog cultuurverschillen, maar dit zal naar 
verwachting geen issue zijn. Wellicht zal het nieuwe tenue nog een extra impuls 
geven aan het “wij “gevoel.

 Het sponsorcollectie is met 16 deelnemers een groot succes te noemen.
 De kantine is vernieuwd en we krijgen vrijwel alleen maar positieve reacties. Hulde 

aan de vrijwilligers die dit hebben gerealiseerd.
 We zijn blij met de komst van Henk Bouwer in het bestuur. Hij heeft een vrije rol en is

met name bezig geweest de activiteitencommissie opnieuw leven in te blazen. 

4. Jaarverslagen 2022-2023
De diverse jaarverslagen zijn besproken. De aanwezige commissieleden hebben hierop een 
toelichting gegeven.
Technische commissie: toevoeging van Stefan Bork dat Alfred Doorn nog genoemd mag 
worden voor zijn inzet als keeperstrainer. 
Kantinevrijwilligers: Er is een vaste groep vrijwilligers, maar aanvulling is welkom. Er is 
gesproken over de opening van de kantine tijdens de doordeweekse avonden. Om de 
belasting te verminderen is afgesproken dat de teams dit zelf moeten organiseren.



Het geluid blijft ondanks de verbouwing een aandachtspunt. Het blijkt dat het Vergulde Ros 
soortgelijke problemen heeft gehad, maar dat er een goede oplossing is gevonden. Jenny zal 
contact opnemen om te kijken wat ze hebben gedaan en of dat een optie voor onze kantine 
is.
Public Relations: Dit wordt nog steeds alleen door Willem Stadman gedaan. Kortom, willen 
we dit serieuzer aanpakken dan is ondersteuning gewenst.
Scheidsrechters: We zijn qua aantal onder een kritische grens gezakt. Met namen voor de 
jeugd onder de JO15 is dat een issue waardoor er niet altijd scheidsrechters zijn. Als er geen 
scheidsrechter beschikbaar is, wordt dit bij de betreffende leiders neergelegd.
Steef geeft aan hoogstwaarschijnlijk nog 1 jaar de coördinatie te doen. 
Sponsoring: Het sponsorcollectief is een groot succes. Komend seizoen zal aan de club van 
50 aandacht worden geschonken. Met maar 10 leden is hier meer eer te behalen.
Activiteitencommissie: deze is nieuw leven ingeblazen en er zijn diverse activiteiten geweest.

Ondanks dat er veel positieve ontwikkelingen zijn is er een oproep voor meer vrijwilligers. 
Met name het gebrek aan scheidsrechters verdient aandacht.

5. Jaarrekening & begroting 
Jaarrekening 2022/2023:
Het afgelopen voetbalseizoen is negatief afgesloten. Dit heeft met name te maken met de 
verbouwing van de kantine. Tevens zien we de ratio van omzet versus kosten onder druk 
staat door de prijsverhogingen die we niet altijd kunnen door belasten.
Steef van Balen geeft aan dat we wellicht nog een verhoging van de contributie moeten 
overwegen. Jan Lier geeft aan dat dit in lijn is met de overige, nabijgelegen clubs.
Begroting 2023/2024:
De begroting voor het komend seizoen is in lijn met een “normaal” jaar en de ambitie is om 
komend jaar positief af te sluiten.

6. Verslag kascommissie
Dit jaar zijn de boeken gecontroleerd door Hans van Luin en en Jeanet Roescher-Mijnheer.
Conclusie van de kascommissie: er zijn geen fouten ontdekt en de kascommissie staat achter
de gepresenteerde rapportage. De leden verlenen decharge aan het bestuur.
 
7. Supportersvereniging 
Voorzitter Hans van Luin licht het jaarverslag toe. De supportersvereniging had een goed jaar
achter de rug en heeft een o.a. bijdrage geleverd aan de nieuwe inrichting van de kantine.

8. Rondvraag
Tijdens de rondvraag zijn er geen specifieke op- of aanmerkingen.

10. Afsluiting
Het bestuur bedankt een ieder voor zijn/haar aanwezigheid en inbreng deze avond. 


